

**Komisija za provedbu javnog natječaja
Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji**

**KLASA: 112-02/18-01/63
URBROJ: 2186-01-04-01-19-5
Varaždin, 4. siječnja 2019.**

OBAVIJEST

**O TESTIRANJU ZA POSTUPAK PRIJAMA U DRŽAVNU SLUŽBU U URED
DRŽAVNE UPRAVE U VARAŽDINSKOJ ŽUPANIJI**

Naziv tijela koje provodi testiranje: Komisija za provedbu javnog natječaja Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji

Pozivamo na testiranje kandidate/kinje (podnositelje/ice prijava na javni natječaj koji/je ispunjavaju formalne uvjete) u provedbi postupka javnog natječaja objavljenog u Narodnim novinama, na web stranici Ministarstva uprave, web stranici Ureda državne uprave u Varaždinske županije i Hrvatskom zavodu za zapošljavanje dana 19. prosinca 2018. godine, za prijam službenika/ice u državnu službu u Ured državne uprave u Varaždinskoj županiji na neodređeno vrijeme na službeničko mjesto

1. **Viši upravni inspektor ureda** u Službi za opću upravu koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja

obavještavaju se

Pisano testiranje za prijavljene kandidate **održati će se dana 17. siječnja 2019. godine** u zgradi Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji u Varaždinu, Stanka Vraza 4 (vodotoranj) X. kat, s početkom u **9:00 sati**.

Kandidati koji su zadovoljili na testiranju pristupiti će razgovoru s komisijom (intervju) istog dana.

Testiranju mogu pristupiti kandidati prijavljeni na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem.

Po dolasku na testiranje od kandidata će biti zatraženo prednošenje odgovarajuće isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti testiranju.

Kandidat/kinja koji nije pristupio testiranju više se ne smatra kandidatom/kinjom u postupku.

Na web stranici www.uduvz.hr Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji objavljen je opis poslova i zadaća, podaci o načinu testiranja kandidata te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje.

Razgovor (intervju) s kandidatima koji su zadovoljili na testiranju obaviti će se neposredno nakon utvrđivanja rezultata testiranja.

**KOMISIJA ZA PROVEDBU
JAVNOG NATJEČAJA**